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ViiV Healthcare utiliza cookies para mejorar la experiencia de los usuarios de nuestros sitios web, entre los que se incluyen los sitios web a los que se puede acceder a través de nuestras aplicaciones móviles y han publicado esta Política de cookies. En ella se explica qué son las cookies y cómo las utilizamos en nuestros sitios web. Si no desea recibir cookies mientras navega por nuestro sitio web, puede modificar la configuración de su navegador y/o de su dispositivo móvil para que le notifique la recepción de cookies o puede optar por restringir o bloquear las cookies.

Las cookies son archivos pequeños, compuestos por una serie de letras y números, colocados en su ordenador por los servidores de las páginas web. Permiten al propietario del sitio web distinguirle de otros usuarios de la página web. Las cookies no pueden ejecutarse como código ni utilizarse para enviar un virus, y no nos permiten acceder a su disco duro. No podemos leer ninguna información de su disco duro aunque almacenemos las cookies allí.

Los datos generados a través de las cookies en los sitios web de ViiV Healthcare se pueden utilizar para diversos fines, que incluyen lo siguiente:
 
Estrictamente necesario
 
Estas cookies son esenciales para que pueda moverse por el sitio web y utilizar sus características, tales como el acceso a áreas seguras del sitio web.
 
Rendimiento
 
Estas cookies recogen información sobre cómo utilizan los usuarios un sitio web, por ejemplo, a qué páginas van más a menudo y si reciben mensajes de error. Se utilizan para mejorar la forma en la que un sitio web funcionará en sus versiones futuras.
 
Funcionalidad
 
Estas cookies permiten al sitio web recordar las opciones que elige, incluidas el nombre de usuario, el idioma o la región en que se encuentra, y proporcionan una experiencia personal mejorada.
 
Segmentación o publicidad
 
Estas cookies se utilizan para ofrecerle el contenido más relevante según sus intereses.
No permitimos que ningún tercero haga publicidad en nuestro sitio web, pero no podemos controlar que los anunciantes permitidos por los proveedores de servicios de Internet se anuncien mientras navega en Internet.

ViiV Healthcare está obligado por ley a obtener su consentimiento para todos los tipos de cookies que no sean "estrictamente necesarias".

Vea la función de ayuda de su navegador o la configuración de su dispositivo móvil para obtener más información sobre cómo administrar las cookies o visite www.aboutcookies.org, donde encontrará información detallada sobre la gestión de cookies en los navegadores más habituales. Tenga en cuenta que algunas partes de nuestros sitios web pueden no funcionar correctamente si desactiva las cookies
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